



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD OMIŠ  
Gradsko vijeće

KLASA: 620-01/12-01/27  
URBROJ: 2155/01-01-12-5  
Omiš, ..... prosinca 2012. godine.

Na temelju odredbi čl. 30. Statuta Grada Omiša („Službeni glasnik Grada Omiša“ br. 4/09 i 9/10), Odluke o izvršenju Proračuna Grada Omiša za 2013. godinu („Službeni glasnik Grada Omiša“ br. \*\*\*\*\*/12) i članka 76. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12), Gradsko vijeće Grada Omiša na ..... sjednici, održanoj dana ..... prosinca 2012. godine donosi

## P R O G R A M

### JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA OMIŠA ZA 2013. GODINU

#### UVOD

Zakonom o sportu („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12) utvrđen je sustav sporta i sportske djelatnosti, stručni poslovi u sportu, sportska natjecanja, financiranje sporta, nadzor i ostala pitanja od značaja za sport. Sport se temelji na načelu dragovoljnosti, mora biti jednako dostupan svima bez obzira na dob, rasu, spol, spolnu orijentaciju, vjeru, nacionalnost, društveni položaj, političko ili drugo uvjerenje. U Republici Hrvatskoj razvoj sporta potiče se izgradnjom i održavanjem sportskih građevina, školovanjem i usavršavanjem stručnog kadra, znanstvenim projektima u području sporta, gospodarskim mjerama, stimuliranjem partnerstva vladinih i nevladinih organizacija u sportu te privatnog poduzetništva i financiranjem sporta sredstvima države, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Sukladno članku 76. st. 1. i st. 4. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12), jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave utvrđuju javne potrebe u sportu i za njihovo ostvarivanje osiguravaju financijska sredstva iz svojih proračuna.

#### CILJEVI

Cilj donošenja javnih potreba u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna, su aktivnosti, poslovi i djelatnosti za koje je određeno da su od značaja za Grad Omiš, kako bi se planski ostvarile zadaće daljnjeg, sustavnog razvoja omiškog sporta. Poticajnim financijskim sredstvima osigurati očuvanje postojeće kvalitete omiškog sporta te posebno unapređenje onog dijela koji značajno doprinosi promidžbi Grada Omiša na razini Republike Hrvatske. Ciljne postavke su:

1. poticanje i promicanje sporta,
2. provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata,
3. djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza,
4. sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša,
5. zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu,
6. sportsko-rekreacijske aktivnosti građana,
7. sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom,
8. planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za jedinicu lokalne i područne (regionalne) samouprave,
9. provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata elaborata i studija u funkciji razvoja sporta,

Ostvarivanjem zadaća utvrđenih postavljenim ciljevima, omogućiti će se omiškom sportu kontinuirani razvoj, a time ostvariti želje i potrebe znatno većeg broja djece, mladeži i građana da se organizirano uključe u sportske aktivnosti.

## PROGRAMSKA PODRUČJA

Programska područja utvrđena su na osnovi postavljenih ciljeva Programa javnih potreba u sportu Grada Omiša za 2013. godinu. Sredstva za ostvarivanje utvrđenih aktivnosti osigurati će se u Proračunu Grada Omiša i to za:

- aktivnosti školskih sportskih društava,
- sport djece i mladeži,
- kvalitetni sport u redovnom, selektivnom sustavu natjecanja,
- sportska rekreacija građana i sport invalidnih osoba Grada Omiša,
- organiziranje sportskih manifestacija i natjecanja,
- zdravstvena zaštita sportaša,
- osposobljavanje i školovanje stručnih sportskih kadrova,
- aktivnosti Zajednice sportskih udruga Grada Omiša,
- sredstva za korištenje sportskih građevina od strane sportskih udruga Grada Omiša,
- investicije i investicijsko održavanje sportskih građevina.

## PROGRAMSKA DJELATNOST SPORTA - RASPODJELA SREDSTAVA

Donosi se Program izvršenja i raspodjela sredstava Proračuna Grada Omiša za 2013. godinu u dijelu društvenih djelatnosti. Na temelju javnog Poziva za predlaganje programa u području Javnih potreba u sportu Grada Omiša za 2013. godinu, sredstva u Proračunu Grada Omiša osiguravaju se za aktivnosti, poslove i djelatnosti za koje je određeno da su od značaja za Grad Omiš.

U Proračunu Grada Omiša za 2013. godinu, **Razdjelu 3. GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI, Glava 5. PROGRAMSKA DJELATNOST SPORTA**, osiguravaju se sredstva u ukupnoj svoti od **2.886.773,00 kn**, a izvršavati će se i raspoređivati prema sljedećem programu korisnicima:

GLAVNI PROGRAM: <b>ULAGANJA U SPORT</b>			30.000,00 kn
PROGRAM: <b>ULAGANJE U OPREMU</b>			
R0	42273	KAPITALNI PROJEKT: SPORTSKA OPREMA	

1. Skupština HNS-a, na sjednici od 27.02.03. godine, donijela je Odluku o uvođenju i primjeni UEFA sustava licenciranja klubova, koji su uvjet za sudjelovanje u natjecanjima HNS-a u I., II., i III. HNL.

Jedan od pet kriterija (sportski, administracije, stručnog osoblja, pravni i financijski) i za nas najvažniji, INFRASTRUKTURALNI KRITERIJ, svakako će povećati troškove redovnog održavanja, parcijalnih sanacija Gradskog stadiona „Anđelko Marušić“ i nastavak ulaganja u ovu nedovršenu sportsku građevinu. Ovi temeljni kriteriji moraju biti zadovoljeni te ih treba postepeno rješavati kako bi zahtjevni kriteriji bili ispunjeni. Iz ovih sredstava potrebno riješiti: ulazni zaštitni tunel za igrače i suce, klupe za rezervne igrače i delagata, nadstrešnicu ili kabinu za snimanje utakmica, opremu za doping prostoriju i dr.

2. Opremanje javnih malonogometnih i košarkaških igrališta današnji su standardi i zakonske obveze u svrhu uređenja i sigurnosti njihovih korisnika. Planirana sredstva namijenjena su za nabavku nove opreme (košarkaške konstrukcije, malonogometne branke i dr.) na već izgrađenim javnim igralištima Grada Omiša i MO.

GLAVNI PROGRAM: <b>JAVNE POTREBE U SPORTU</b>			<b>2.856.773,00 kn</b>
PROGRAM: <b>SPORTSKE GRAĐEVINE</b>			<b>835.000,00 kn</b>
KAPITALNI PROJEKT: ŠKOLSKA SPORTSKA DVORANA			10.000,00 kn
R0	38221	Kapitalne donacije za gradnju i obnovu građevinskih objekata	

Kapitalna donacija prema potrebama, zahtjevu Osnovne škole „Josip Pupačić“, za investicijsko održavanje: rasvjete, sanitarnih prostorija, parketa u velikoj dvorani, semafora i opreme školske sportske dvorane. Školsku dvoranu koriste klubovi s područja Grada Omiša u večernjim satima za trening i vikendom za održavanje službenih natjecanja.

<b>AKTIVNOST: GRADSKI SPORTSKI CENTAR RIBNJAK</b>			<b>300.000,00 kn</b>
R0	.....	Ostale tekuće donacije	

Gradski sportski centar Ribnjak kao sportsko-rekreacijski kompleks, koji obuhvaća preko 42.000 m<sup>2</sup>, u samom Gradu Omiš u sklopu kojega je Gradski stadion „A. Marušić“ (neuređena atletska staza i pomoćno nogometno igralište), nova Gradska dvorana Ribnjak, dječja igrališta te PUPom- Ribnjak, ostavljenim prostorom za veslački hangar, sportsko-nautičko društvo. Sve to, uz ostale sportsko-rekreacijske sadržaje koji se nalaze u gradu, omogućilo bi mnogim sportašima i sportskim klubovima, rekreativcima, turistima, poželjnu destinacija za redovni trening, pripreme, odnosno sportski turizam, a posebno za primjerenije uvjete u aktivnostima domicilnih sportskih klubova i građana u sportskoj rekreaciji.

Planirana sredstva osiguravaju se radi trajnog vođenja, održavanja predmetnog objekta u urednom stanju, od strane buduće pravne osobe osnovane za ove namjene u 2013. na temelju članka 69. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12) .

<b>KAPITALNI PROJEKT: GRADSKI STADION „ANĐELKO MARUŠIĆ“</b>			<b>170.000,00 kn</b>
R0	41261	Projektna dokumentacija pomoćnog nogometnog igrališta i sanacije postojećeg dijela G.S. „Anđelko Marušić“	85.000,00 kn
R0	45111	Gradnja pomoćnog nogometnog igrališta i sanacija postojećeg	85.000,00 kn

Skupština HNS-a, na sjednici od 27.02.03. donijela je Odluku o uvođenju i primjeni UEFA sustava licenciranja klubova, koji su uvjet za sudjelovanje u natjecanjima HNS-a u I., II., i III. HNL. Središnji postupak licenciranja provodi se sukladno rokovima i odredbama Pravilnika o licenciranju klubova HNS, ali i sukladno UEFA Standardu nacionalnog nogometnog tijela za licenciranje klubova i okončan je za natjecateljsku 2007./08. godinu za UEFA klupska natjecanja, I. HNL i II. HNL, a vrše se pripreme za licenciranje klubova III. HNL. Jedan od pet kriterija (sportski, administracije, stručnog osoblja, pravni i financijski) i za nas najvažniji, INFRASTRUKTURALNI KRITERIJ, svakako će povećati troškove redovnog održavanja, parcijalnih sanacija stadiona i nastavak ulaganja u ovu nedovršenu sportsku građevinu (uređenje atletske staze, izgradnja pomoćnog nogometnog igrališta i dr.). Ovi temeljni kriteriji moraju biti zadovoljeni. Stadion na kojemu se igraju utakmice treba imati dozvole, odobrenja i potvrde nadležnih državnih institucija kao i organa lokalne uprave. Prosudba sigurnosti sukladno Pravilniku o licenciranju klubova HNS mora biti ovjerena svake natjecateljske godine od strane MUP-a RH, kojom se utvrđuje da su inspekcije obavljene od strane ovlaštenih tvrtki, ustanova i sadrži: Potvrdu o statusu sigurnosti stadionske infrastrukture i mjera za poboljšanje, Potvrdu MUP-a RH o ispunjenju odredaba o zaštiti i sigurnosti, Potvrda o ukupnom kapacitetu stadiona, sigurnost konstruktivnih elemenata (trbine, sjedala, krov), Plan evakuacije i spašavanja odobren od strane MUP-a RH (Zakon o javnom okupljanju, „Narodne novine“ br. 128/99, 90/05, 150/05) i Odluci o sigurnosti na nogometnim utakmicama HNS-a i dr. Sanacija tribina Gradskog stadiona izgrađenog 1979. svakako je prioritet bez kojeg se neće moći dobiti navedene suglasnosti. Potrebno napraviti Projekt izgradnje pomoćnog igrališta (koji je jedan od uvjeta) i sanacije postojećeg tribinskog dijela Gradskog stadiona „Anđelko Marušić“ kako bi se uskladio sa zahtjevnim standardima Pravilnika o licenciranju klubova HNS. Drugi dio osiguranih inicijalnih sredstva, namjenjen je za početak radova na objektu. Svakako treba napomenuti da osigurana sredstva nisu dostatna te će se dio financijskih sredstava osigurati i od suvlasnika objekta.

<b>AKTIVNOST: TEKUĆE ODRŽAVANJE SPORTSKIH GRAĐEVINA</b>			<b>155.000,00 kn</b>
---	--	--	----------------------

Grad Omiš donio je Odluku o preuzimanju sportskih objekata i drugih nekretnina u društvenom vlasništvu u vlasništvo Grada Omiša (čl. 88. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sportu „Narodne novine“ br. 77/95), na temelju koje sportske građevine sa područja Grada, prelaze u vlasništvo Grada Omiša. Sportske građevine materijalna su osnova sporta i stoga neodvojivi dio sportskih aktivnosti. Sukladno mogućnostima i sredstvima Proračuna, održavati će se prioritetno objekti na kojima se realizira značajniji dio sportskih djelatnosti. Sustavnim, dobrim održavanjem, osigurati će se postojeća materijalna osnova sporta, a planirano je njeno proširenje izgradnjom novih sportskih sadržaja. Ova sredstva namijenjena su za tekuće troškove i redovno investicijsko održavanje.

	3224	<b>1. MATERIJAL I DIJELOVI ZA TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE</b>	<b>80.000,00 kn</b>
--	------	---	---------------------

R0	32241	1.1. Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata	30.000,00 kn
R0	32242	1.2. Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje postrojenja i opreme	20.000,00 kn
R0	32244	1.3. Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	30.000,00 kn
	3232	<b>2. USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA</b>	<b>60.000,00 kn</b>
R0	32321	2.1. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata	30.000,00 kn
R0	32322	2.2. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme	20.000,00 kn
R0	32329	2.3. Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja	10.000,00 kn
R0	32999	<b>3. OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA</b>	<b>15.000,00 kn</b>

TEKUĆI PROJEKT: <b>ŠKOLSKA SPORTSKA DVORANA</b>			<b>30.000,00 kn</b>
R0	38119	Ostale tekuće donacije	

Predviđena sredstva za korištenje školske sportske dvorane od strane sportskih klubova Grada Omiša kroz naknadu OŠ „Josip Pupačić“ u iznosu od 30.000,00 kn, u skladu sa čl. 5. Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku za davanje u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama Splitsko-dalmatinske županije i Ugovora o zupu školskog prostora. Ova naknada odnosi se samo za sportske klubove koji imaju programe za djecu i mladež, a koriste dvoranu u terminima: ponedjeljak – petak od 19,30 sati do 23,00 sata za trening, subota od 8,00 sati do 21,00 sat, jutro trening, poslijepodne odigravanje službenih utakmica svih kategorija.

**KORISNICI:**

1. **Košarkaški klub „Omiš – Galeb“** - 12 sati velike dvorane tjedno za trening i natjecanje svih dobnih kategorija kluba.
2. **Košarkaški klub „Studenac - Omiš“** – 12 sati velike dvorane tjedno za trening i natjecanje svih dobnih kategorija kluba.
3. **Rukometni klub „Hrvatski dragovoljac“**- Dugi Rat, (program u Omišu), 3 sata velike dvorane tjedno.
4. **Odbojkaški klub „Gusar“ (Ž)** – 3 sata velike dvorane tjedno.
5. **Taekwondo klub „Gusar“**- 2 sata male dvorane tjedno.

TEKUĆI PROJEKT: <b>OPREMANJE JAVNIH OTVORENIH IGRALIŠTA</b>			<b>170.000,00 kn</b>
R0	32321	Rasvjeta javnih otvorenih igrališta	85.000,00 kn
R0	32321	Izrada zaštitnih ograda javnih otvorenih igrališta	85.000,00 kn

Opremanje javnih malonogometnih, košarkaških i dr. igrališta (rasvjeta i zaštitne ograde) su današnji standardi, odnosno i zakonske obveze u svrhu sigurnosti njihovih korisnika. Planirana sredstva namijenjena su za postavljanje novih ili izmjenu postojećih reflektora i sanaciju odnosno postavljanje novih zaštitnih ograda na izgrađenim javnim igralištima Grada Omiša na kojima se pripreme uvjeti i ukažu potrebe.

<b>PROGRAM: SPORTSKE UDRUGE I KLUBOVI</b>			<b>1.891.773,00 kn</b>
---	--	--	------------------------

AKTIVNOST: <b>ŠKOLSKA SPORTSKA DRUŠTVA</b>			20.000,00 kn
R0	38119	Ostale tekuće donacije	

Temeljem odredbi čl. 17. Zakona o sportu, („Narodne novine“ br. 71/06.,150/08.,124/10.,124/11,86/12.) u osnovnim i srednjim školama osnivaju se školska sportska društva bez pravne osobnosti, radi provođenja izvannastavnih sportskih aktivnosti učenika. Aktivnosti ovih klubova

financira se iz državnog i iz proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i posebno su kategorizirani u ovom programu. Sredstva za njihove aktivnosti se osiguravaju u Proračunu Grada Omiša te osnovni kriteriji za financiranje u novoj školskoj godini su dostavljeni podaci: broj učenika u školi, broj razrednih odjela u školi, broj lokacija područnih škola, sportovi u kojima su se natjecali članovi školskih sportskih klubova u protekloj školskoj godini. KORISNICI:

- O.Š. „Josip Pupačić“ - Omiš,
- O.Š. „1. listopada 1942“ - Čišla,
- O.Š. „Gornja Poljica“ - Srijane,
- P.Š. „Blato na Cetini“,
- S.Š. „Jure Kaštelan“ – Omiš.

AKTIVNOST: SPORTSKE AKTIVNOSTI DJECE I MLADEŽI			180.000,00 kn
R0	38119	Ostale tekuće donacije (1. - 3.)	

1. Klubovi koji ne zadovoljavaju kriterije I. i II. SKUPINE, ali organiziraju sportske aktivnosti za djecu i mladež. Potrebno pratiti njihov rad te im dati potporu i osigurati korištenje objekata za trening i organizirano natjecanje ovih klubova. Financirati prema dostavljenom godišnjem programu i iskazanim potrebama, a na osnovu pojedinačnih zahtjeva tijekom proračunske godine. KORISNICI: Judo klub „Omiš“, Atletski sportski klub „Omiš“, Odbojkaški klub „Gusar“ (Ž), Taekwondo klub „Gusar“, Rukometni klub „Hrvatski dragovoljac“ – Dugi Rat (aktivnosti u Omišu), Nogometni klub „POLJIČANIN 1921“ (Srinjine), Veslački klub „Omiš“.

2. Na osnovu ankete, provedene od strane NZJZ, Ispostava u Omišu, utvrđeno je da veći broj djece predškolske dobi i učenika 1.- 4. razreda osnovnih škola sa dolje navedenih područja, nisu savladali osnovne vještine plivanja. Program Obuka neplivača i slabijih plivača djece školskog i predškolskog uzrasta s područja Srednjih i Gornjih Poljica, Slimena, Kučića, pokrenut je u suradnji sa Sportskom udrugom „Plivački maraton Omiš“. Provodio bi se u mjesecu srpnju u Omišu, a organizaciju, troškove prijevoza djece osiguravao bi Grad Omiš.

3. Sportske aktivnosti djece i mladeži, Sportska društva u MO.

Aktivnosti sekcija, djece i mladeži u MO, a nosioci ovih programa trebali bi biti već registrirana sportska društva ili udruge: Judo klub „Tempo“ – (program Tugare i Kučice), ŠD „Blato n/C“, Udruga mladih „Sv. Ante“ Naklice, ŠD „Grbice“ Dubrava, ŠD „Poljičanin“ Tugare, ŠD „Sv. Jure“ Gata, ŠKUD „Podgrađe“ i dr.

AKTIVNOST: <b>REDOVNA DJELATNOST SPORTSKIH KLUBOVA</b>			<b>1.651.773,00 kn</b>
R0	38119	Ostale tekuće donacije (1. - 4.)	1.260.000,00 kn
R0	38119	Sniranje obveza s naslova obveza prijevoza sportaša (5.)	391.773,00 kn

1. Potpora za troškove nastupa sportskih klubova u redovnom, selektivnom sustavu natjecanja koja organiziraju nacionalni sportski savezi, za više različitih uzrasnih kategorija i organiziranim programom sportskih aktivnosti djece i mladeži, kao primarni cilj kluba. Proces treninga mlađih dobnih kategorija mora biti utemeljen na znanstvenim zakonitostima biološkog i sportskog razvoja djece i mladeži u pojedinim fazama sportskog usavršavanja pri čemu se dijete – sportaš nikad ne smije tretirati kao umanjena strukturalna verzija odraslog sportaša, već njegov organizam predstavlja specifičan anatomsko-fiziološki i funkcionalni sistem koji se nalazi u stalnom progresivnom razvoju. Trening mlađih dobnih kategorija može se definirati kao višegodišnji, ciljano određen i svrsishodno organiziran i proveden proces razvoja funkcija organizma u svrhu osiguravanja uvjeta za postizanje maksimalnih natjecateljskih rezultata u određenoj sportskoj specijalnosti. Osnovni cilj treninga djece i mladeži u klubovima ne smije biti ubrzano stvaranje sportskih rezultata nego izgradnja funkcionalno-motoričke osnove za njihovo postizanje u kasnijim fazama sportske specijalizacije. KORISNICI:

<b>I. – SKUPINA</b>	* Ugovor o uvjetima
---------------------	---------------------

korisnik	1.Nogometni klub „Omiš“ * - III. HNL ( za redovnu djelatnost kluba i održavanje Gradskog stadiona „A. Marušić“ )	750.000,00 kn	korištenja, upravljanja i održavanja sportske građevine Gradski stadion „A. Marušić“ u Omišu.
korisnik	2.Košarkaški klub „Studenac – Omiš“ ** - A - 1 HKL	210.000,00 kn	** Grad Omiš preuzeo troškove zakupa ili održavanja sportske građevine.
korisnik	3.Košarkaški klub „Omiš – Galeb“ ** - A2 HKL	180.000,00 kn	
<b>II. – SKUPINA</b>			
korisnik	4.Vaterpolo klub „Omiš“ ** – III. HVL - skupina Split	50.000,00 kn	
korisnik	5.Šahovski klub „Omiš“ ** - II. HŠL	30.000,00 kn	

2. Razvrstavanje u I. i II. skupinu primjenjuje se na klubove koji su članovi nacionalnih sportskih saveza, a koji su udruženi, punopravni članovi Hrvatskog olimpijskog odbora. Osnovni kriterij financiranja sportskih klubova I. i II. skupine je **MASOVNOST I RAD SA MLADIM DOBNIM UZRASTIMA**. Ove udruge predstavljaju bazu omiškog sporta pa se najveći dio planiranih sredstva programa u sportu, namijenjenih za financiranje redovne djelatnosti, raspoređuje unutar ovih dviju skupina na način da se viša skupina optimalnije financira. Razvrstavanje u **I. SKUPINU** (svi navedeni kriteriji) i **II. SKUPINU** kvalitete ostvaruju: samo oni sportski klubovi koji imaju razgranat sustav natjecanja, najmanje tri (3) za muški i dva (2) za ženski sport, različite dobne kategorije sportaša u kojima se natječu i treniraju mlađi sportaši sportskog kluba i redovito zastupljene najmanje tri (3) za muški i dva (2) za ženski, stupnja natjecanja na razini Republike Hrvatske. Sportski klubovi koji potiču masovnost i natjecanje u sportu i rekreaciji, djece, mladeži i odraslih osoba Grada Omiša, imaju preko 100 članova, organizirani sustav treninga i natjecanja za svoje članove u trajanju od najmanje 6 mjeseci u tekućoj ili natjecateljskoj godini.

Proračunska sredstva namijenjena za financiranje redovne djelatnosti klubova I. i II. skupine su namjenska te najmanje 50 % odobrenih sredstava potrebno je utrošiti u rashode mlađih dobnih uzrasta.

3. Osnova za financiranje je dostavljeni godišnji program, odnosno natjecateljski kalendar na temelju kojih se primarno financira dio troškova po navedenim stavkama:

- **SPORTSKE GRAĐEVINE:** Održavanje sportske građevine, materijalni troškovi, zakup za trening i natjecanje.
- **STRUČNI KADAR:** Ovisno o stupnju natjecanja i obveza po toj osnovi i za svaku selekciju različitih dobnih uzrasta.
- **SLUŽBENA NATJECANJA:** Ovisno o stupnju natjecanja i obveza po toj osnovi, svaka natjecateljska selekcija različitih dobnih uzrasta (troškovi organizacije utakmice ili natjecanja, kotizacija, članarina, registracija, licence, prijevoz na natjecanje i dr.).
- **SPORTSKA OPREMA I REKVIZITI:** Za svaku natjecateljsku selekciju, a u pojedinačnim sportskim natjecanjima za svakog natjecatelja.
- **POSTIGNUTI SPORTSKI REZULTATI:** Na osnovu ostvarenog, postignutog sportskog rezultata, Rješenjem Hrvatskog olimpijskog odbora sportaš se razvrstava u određenu kategoriju temeljem Pravilnika i Kriterija o kategorizaciji sportaša. Potpora, naknada ili nagrada za sportaše razvrstane u: I., II. i III. kategoriju - vrhunski sportaši Hrvatske; IV. kategorija - vrsni sportaši Hrvatske; V. i VI. kategorija - daroviti sportaši Hrvatske, prema važećem Pravilniku o kategorizaciji sportaša HOO.

4. Naknada za troškove nastupa sportskih klubova u redovnom, selektivnom sustavu natjecanja – III. SKUPINA.....40.000,00 kn

Za sportske klubove koji treniraju i natječu se samo sa seniorskom momčadi. Potrebno pratiti njihov rad te im dati potporu. Financirati prema dostavljenom godišnjem programu i iskazanim potrebama, a na osnovu pojedinačnih zahtjeva tijekom proračunske godine. Po mogućnosti osigurati korištenje sportskih građevina za trening i organizirano natjecanje ovih klubova. KORISNICI: Boćarski klub „Gorčina“, Rafting klub „Cetina“, Boćarski klub „Naklice“, Streljački klub „Omiš“, AMK „Oneum“.

5. Sniranje obveza prijevoza sportaša .....391.773,00 kn

Za saniranje troškove prijevoza sportaša nastalih u proteklim sezonama po kalendaru natjecana sportskih klubova koji su razvrstani u I. i II. SKUPINU kvalitete, ostvaruju samo oni sportski klubovi koji imaju razgranat sustav natjecanja, odnosno različite dobne kategorije sportaša u kojima se natječu i treniraju mlađi sportaši sportskog kluba te posebno odobreni dječji projekti. KORISNICI: Nogometni klub „Omiš“, Košarkaški klub „Omiš-Galeb“, Vaterpolo klub „Omiš“, Atletski klub „Omiš“, Sportska udruga „Plivački maraton Omiš“ (prijevoz djece na obuku neplivača).

AKTIVNOST: SPORTSKA REKREACIJA - IV. SKUPINA			40.000,00 kn
R0	38119	Ostale tekuće donacije	

1. Poticati uključivanje u sport i rekreaciju što većeg broja građana, djece, mladeži i invalidnih osoba jer je sportska rekreacija u suvremenim uvjetima života i rada, najefikasnije sredstvo očuvanja zdravlja, funkcionalnih sposobnosti, produženja vijeka rada i života te snažan otpor bolestima dvadesetprvog stoljeća. Organiziranog programa sportske rekreacije invalidnih osoba nije bilo te se sveo na aktivnosti pojedinaca i Podružnice HVIDR-a Omiš. Tragičnim posljedicama Domovinskog rata na području Grada Omiša živi veliki broj invalidnih osoba, pa smatramo da ovim programima treba dati prioritarno mjesto te žurno pokrenuti radnje za realizaciju što kvalitetnijih, planski osmišljenih i stručno vođenih programa koji se bave ovom problematikom.

2. Sportski klubovi koji organizirano provode programe sportske rekreacije, djece, mladeži i odraslih osoba Grada Omiša i povremeno potražuju financijska sredstva. Njihovi zahtjevi razmatrati će se pojedinačno, prema dostavljenim zamolbama tijekom proračunske godine u okviru planiranih sredstava za ove potrebe. Po mogućnosti osigurati korištenje sportske građevine za trening i organizirano natjecanje ovih klubova – IV. SKUPINA: Sportska udruga malog nogometa „Omiš“, HVIDR-a Omiš, Planinarsko društvo „Imber“, Sportsko društvo „Milan Buljević – Kera“.

PROGRAM: <b>SPORTSKE MANIFESTACIJE I NATJECANJA</b>			60.000,00 kn
AKTIVNOST: SPORTSKE MANIFESTACIJE I NATJECANJA			
R0	38119	Ostale tekuće donacije	

Program podržava veće sportske manifestacije, koje su u kalendarima sportskih saveza, zatim tradicionalna omiška sportska natjecanja te prigodne sportske priredbe. U protekloj godini Grad Omiš je bio domaćin navedenih sportskih manifestacija te se osiguravaju sredstva za financiranje dijela troškova organizacije u 2013. Kako ne postoji mogućnost da se unaprijed planiraju i točno predvide, kako broj, tako i troškovi organizacije, njihovi zahtjevi razmatrati će se pojedinačno prema dostavljenim zamolbama i troškovnicima manifestacije tijekom proračunske godine u okviru planiranih sredstava za ove potrebe. Naziv manifestacije i organizator:

1. Otvoreno prvenstvo Dalmacije u daljinskom plivanju (Plivački maraton „Omiš“).
2. Božićni malonogometni turnir (HVIDR-a OMIŠ).
3. Memorijalni turnir Ante Šaškor – BRADA (HVIDR-a OMIŠ).
4. Olimpijski festival dječjih vrtića Hrvatske (HOO, Dječji vrtići „Omiš“).
5. Memorijalni košarkaški turnir Ivica Abram (KK „Omiš – Galeb“).
6. Malonogometni kup Grada Omiša (Sportska udruga malog nogometa „Omiš“).
7. Malonogometni Ljetni kup Grada Omiša (Sportska udruga malog nogometa „Omiš“).
8. Turnir balotaša PRIKO (ŠD „Priko“).
9. Kup Grada Omiša u boćanju (BK „Gorčina“).
10. Mosorski grebening (Planinarsko-ekološka udruga „Gata“).

PROGRAM : <b>OSTALE AKTIVNOSTI U SPORTU</b>			<b>70.000,00 kn</b>
AKTIVNOST: OSTALE TEKUĆE DONACIJE			
R0	38119	Ostale tekuće donacije	70.000,00 kn

## **1. Aktivnosti Zajednice sportskih udruga Grada Omiša.**

Radi promicanja obavljanja sportskih djelatnosti i ostvarivanja drugih zajedničkih interesa, na području jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, osnivaju se zajednice sportskih udruga prema odredbama čl. 48. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12). Članovi zajednica sportskih udruga u gradu su svi sportski klubovi, trgovačka društva i ustanove s njegovog područja. Zajednice sportskih udruga u svom djelokrugu: utvrđuju i ostvaruju politiku promicanja sporta na svom području, potiču i promiču svekoliki sport osobito sport djece i mladeži, usklađuju aktivnosti svojih članova, objedinjuju i usklađuju programe sporta te daju prijedloge za izradu programa javnih potreba u sportu i skrbe o njihovom ostvarivanju, skrbe o vrhunskim sportašima te sudjeluju u stvaranju uvjeta za njihovu pripremu, sudjeluju u ostvarivanju programa i politike HOO i HPO, sudjeluju u unapređivanju stručnog rada i skrbe o osposobljavanju stručnih djelatnika.

## **2. Zdravstvena zaštita sportaša.**

Zdravstvena zaštita sportaša propisana je pravilima nacionalnih sportskih saveza, Poveljom MOK-a, Pravilima HOO-a, i Zakona o sportu Republike Hrvatske. Prema odredbama čl. 71. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12) u sportskom natjecanju ili sportskoj priredbi ne može sudjelovati osoba za koju nije najmanje šest mjeseci prije sportskog natjecanja ili priredbe utvrđena opća zdravstvena sposobnost, a kada je to propisano i posebna zdravstvena sposobnost.

## **3. Osposobljavanje i školovanje stručnih sportskih kadrova.**

Osobnim opredjeljenjem, sklonosti prema određenoj sportskoj aktivnosti moguće je učinkovito utjecati na formiranje i razvoj djece i mladeži te odraslih osoba na zdravstveni, socijalni, psihomotorni, kognitivni, konativni i morfološki razvoj što je od posebnog značaja za formiranje svestrane osobe koja će se sutra oduprijeti svim negativnim utjecajima. Stručni sportski kadar (prof. kineziologije, trener i dr.), kao jedan od najbitnijih kadrova u sportu, koji je nosilac transformacijskih procesa, stoga bi morali biti visoki zahtjevi na profil osobe, selekciju i školovanje trenerskog kadra. Ovo se osobito odnosi na trenerski kadar koji radi u tako značajnom području kao što je sport djece i mladeži. Treba posebno istaknuti da je upravo ovaj kadar bio do sada zapostavljen u sistemu školovanja, ali i konačnom rješenju statusa trenerskog kadra posebno u sportskim klubovima. Planiranjem sredstava izvršava se obveza utvrđena člankom 9. i 59. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12). Prioritet deficitarni kadar u Gradu Omišu.

1. Seminari za stručno usavršavanje trenera - sufinanciranje troškova organiziranog seminara, tečaja i sl. za sportske trenere iz specijaliziranih područja sportskog treninga.
2. Usavršavanje za zvanje trener prvostupnik, sufinanciranje troškova završnog dijela.

## **4. Turizam i aktivni odmor.**

Početak 97. mali broj građana, zaljubljenika našeg Grada mogla je zamisliti da će pokrenuta ideja turizma i aktivnog odmora zaživjeti ovom snagom i ostaviti trajnu obvezu ulaganja i njegovanja ljepota koje su do sada mnogima bile nepoznate.

Rafting izlet na rijeci Cetini, sportsko penjanje, jedrenje na dasci, podvodne aktivnosti, padobransko jedrenje, kajak, speleologija, odbojka na pijesku, zahtjevno prolaženje kroz kanjon Cetine, planinarenje po Mosoru i Omiškoj Dinari, vožnja brdskim biciklom po cestama omiškog zaleđa, svakako je ponuda i za najizbirljivije. Sjećanje na sudjelovanje na jednoj od manifestacija: *PLIVAČKI MARATON OMIŠ* (2 i 8 ili 10 km), pustolovna utrka, *MOSORSKI GREBENING*, vrijedno je životno iskustvo svakog natjecatelja.

Nabrojane sportske aktivnosti, najbolja su potvrda daljnjeg ulaganja, očuvanja postojećeg i pažljivo osmišljenog razvoja ponude aktivnog odmora, postepeno stvarajući jedan Europski centar OUTDOOR sportova.

## **5. Tehnička kultura.**

Javne potrebe jedinica lokalne samouprave u tehničkoj kulturi čl. 20. Zakona o tehničkoj kulturi („Narodne novine“ 76/93, 11/94 i 38/09) za koje se sredstva osiguravaju i iz proračuna jesu aktivnosti, poslovi i djelatnosti lokalnog značenja, a provode se kroz udruge tehničke kulture i to: poticanjem i promicanjem tehničke kulture, programima odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, specifičnim programima odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina koji obuhvaćaju darovitu i hendikepiranu djecu, programima prekvalifikacije i dokvalifikacije djelatnika i programima organiziranja inventivnog rada, organiziranjem promaknuća tehnoloških inovacija (izložbi, sajмова i sl.) nabavkom opreme i održavanjem objekata tehničke kulture od interesa za Grad Omiš. KORISNIK: Astronomsko društvo „Omiš“.

## **6. Zajednički programi HOO i lokalnih sportskih zajednica.**

Hrvatski olimpijski odbor pokrenuo je 2004. inicijativu za realizaciju razvojnih sportskih programa na lokalnoj razini. Svaka lokalna zajednica dobila je priliku kandidirati jedan projekt u čijem financiranju



obavezno sudjeluju tri čimbenika. Ured za lokalni sport pri HOO razmatra isključivo one projekte za koje dobije jamstvo da će ga sufinancirati lokalna ili područna samouprava te kao samostalan projekt mora biti naveden u Proračunu. Predlagač programa može biti samo sportska zajednica, a korisnik: sportska zajednica, društvo, klub, savez. Sufinanciranje od strane Grada Omiša će se odobriti za realizaciju sportskih programa kojima se stvaraju uvjeti za razvoj sporta na lokalnoj razini:

- nabavka sportskih sprava, rekvizita i opreme,
- nabavka uređaja i opreme za održavanje sportskih terena,
- manji zahvati na sportskim terenima (postavljanje umjetne podloge, rasvjete, semafora i dr.)

#### **OSTALO:**

1. Za nepredviđene i nedovoljno planirane rashode u sportu (promjena nivoa natjecanja u tekućoj godini).

#### **ZAVRŠNE ODREDBE**

1. Za izvršavanje Plana prema t. 1. ovog Programa naredbodavatelj je gradonačelnik Grada Omiša, a izvršitelji Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti i Odsjek za proračun i računovodstvo Grada Omiša.

2. Naredbodavatelj za izvršavanje gradskog proračuna će isplate vršiti sukladno likvidnim mogućnostima proračuna i programskim, odnosno stvarnim potrebama korisnika, a u pravilu prema odgovarajućim mjesečnim ili kvartalnim svotama u odnosu na ukupna godišnja sredstva predviđena za svaku od namjena. Na izvršenje ovog Programa primjenjuju se odredbe Odluke o izvršavanju proračuna Grada Omiša za 2013. Po potrebi se stavke ovog Programa automatski primjenjuju prema izmjenama godišnjeg proračuna Grada Omiša ukoliko se isti donese u zadnjem mjesecu primjene Programa.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 1. siječnja 2013. do 31. prosinca 2013. godine.

4. Ovaj Zaključak se objavljuje u Službenom glasniku Grada Omiša i službenoj web stranici Grada Omiša [www.omis.hr](http://www.omis.hr)

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA**

Zvonko Močić, dr. med.

#### **DOSTAVITI:**

1. Ured gradonačelnika Grada Omiša,
2. Odsjek za proračun i računovodstvo Grada Omiša,
3. Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša,
4. Pismohranu.



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD OMIŠ  
Gradonačelnik

KLASA: 620-01/12-01/27  
URBROJ: 2155/01-02-12-6  
Omiš, 14. prosinca 2012. godine.

Na temelju odredbi čl. 39. Statuta Grada Omiša („Službeni glasnik Grada Omiša“ br. 4/09. i 9/10.) i čl. 57. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Omiša („Službeni glasnik Grada Omiša“ br. 6/09.) u svezi čl. 74. i 76. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 71/06., 150/08., 124/10., 124/11, 86/12) gradonačelnik Grada Omiša dana 14. prosinca 2012. godine donosi

### ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog teksta **Programa javnih potreba u sportu Grada Omiša za 2013. godinu** te se predlaže Gradskom vijeću Grada Omiša njegovo donošenje u obliku i sadržaju koji je u prilogu ovog Zaključka pod oznakom, KLASA: 620-01/12-01/27; URBROJ: 2155/01-01-12-5.
2. Za izvjestitelja pred Gradskim vijećem Grada Omiša određuje se Mateo Pezo, savjetnik za sport i tehničku kulturu.

GRADONAČELNIK

Ivan Škaričić, prof., v.r.

#### DOSTAVITI:

1. Gradsko vijeće Grada Omiša, n/r predsjednika.
2. Ured gradonačelnika Grada Omiša.
3. Pismohranu.